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Kynutb kBapTupy 3a 8 650 000 pybnen Ha Keoposas yamua, 73

HoBocubupckasa obnactb, Kegposas ynuua, 73

() 3aenbLoBckan

8 650 000 P %]
166 346P 3a M’

52.00 M 21.00 M° 5un37

Obuwas KyxHs 3Tax

[lByXKOMHaTHas KBapTupa naowaabio 51,5 KB. M pacnosioXKeHa B HOBOM KupnnyHoM gome (2022 r.) Ha Kegposow yauue, 73 B HoBocubupcke. Obuuas
XXMasa 30Ha cocTaBnseT 25 KB. M, KyxHsi — 21,4 KB. M, YTO N03BOJISET yA0OHO OpraHn3oBaTh MPOCTPAHCTBO OJS XU3HU UK PaboThl. MATbIN 3Tax
CEMU3TAXKHOI0 34aHNS C BEICOKMMM MOTONKaMM 3 MeTpa obecneynBaeT XOpoLlee eCTECTBEHHOE OCBELLEHME 1 owyLleHne npocTopa. OKHa BbIXOAAT
BO A1BOP, YTO FAapaHTUPYET TULLNHY U OTCYTCTBUE YINYHOIO LWyMa. KBapTupa npoaaetcs 6e3 oTaenkun, npenocTaBisas BO3MOXHOCTb aanTMpoBaTh
NHTEPbEP NOA4 UHAMBUAYAJIbHBIE MPEANOYTEHMNA — OT K1AaCCMYECKOro PEMOHTa A0 COBPEMEHHbIX AN3alNHEPCKMX pelleHnid. oM OCHallleH HaaeXXHbIM
NnacCa)KMpCcKMM MdToM, a No3eMHas NapkoBka M30aBNsSET OT NOMCKa MecTa A5 aBToMobuns. PaioH oTAnYaeTCs pa3BUTON NMHADPACTPYKTYPON: B
neLen JOCTYNHOCTN HaX0AATCA NPOAYKTOBbIE Mara3nHbl, anTekn n kage. CTaHUUsA METPO 3aesbLOBCKas PacnosioXeHa B 9 MUHYyTax e3abl Ha
MalluHe, 4To obecneymnBaeT ObICTPYIO CBS3b C LEHTPOM ropoda v ApyrumMu panoHamu. O6BbEKT NpodaeTca HanpsaMyto oT cobCTBEHHMKA, BCe
IOKYMEHTbI MOAroTOBAEHbI 418 BbICTPOro ohopMaeHUs caenkn. KsapTmpa NoaonaeT Kak Anas NoCTOAHHOMO NpoxxmBaHua 6narogaps yoobHom
NAaHUPOBKE N PACMONOXKEHNIO, TaK U AJ19 UHBECTULIUMIA — HOBLIV OM B NEPCNEKTUBHOM pPalloHe COXPaHSAEeT BbICOKUA NOTEHLMAN POCTa CTOMMOCTMN.
PasyMHoe co4yeTaHue LeHbl ...
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[IpomaBel: OTpocHOB EBrenui AneKCaHapOBUY
Tenedon: +79880101465
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 5

dTaxkel Bcero 7 Mnowanb KyxHu 21.00 kB. M
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